Motie 1 Bewijs beschuldigingen of maak excuses

(lijst indieners en ondersteuners onderaan)

De leden van de vereniging Milieudefensie, bijeen in de ALV van 10 december 2022,

Overwegende

¢ Dat bestuur en presidium op 25 juli jl. een briet rondstuurden waarin een aantal leden die
aanwezig waren tijdens de ALV op 11 juni worden beschuldigd van ondermeer schelden,
intimidatie en het creéren van een onveilige steer;

¢ Dat deze brief is toegestuurd aan degenen die zich hadden gemeld voor de ALV van
Milieudefensie op 11 juni jl. Dat zijn minstens 1000 leden en ook niet-leden;

¢ Dat de beschuldigde leden, verenigd in het Vredenburgheraad hevig bezwaar hebben gemaakt
tegen deze beschuldigingen, die zij volstrekt onwaar en vals vinden;

¢ Dat zij van bestuur en presidium hebben geéist om ofwel met bewijzen te komen ofwel hen in
staat te stellen zelf een brief te sturen naar de personen die de brief ontvangen hebben. Dit om
zich te rehabiliteren;

s Dat de gevraagde bewijzen niet geleverd zijn en dat de gelegenheid tot rehabilitatie niet is
gegeven,

In aanmerking nemend

s Dat de beschuldigde leden aan hun protest een video opname van de live siream van de ALYV
hebben gehecht met het verzoek aan te geven op welk moment in deze video is gescholden,
bedreigd of wat dan ook;

¢ Dat daarop in het geheel niet gereageerd is noch op enigerlei andere wijze is aangetoond dat de
beschuldigingen waarheid bevatten;

s Dat de beschuldigde leden ernstig in hun eer en aanzien zijn aangetast door deze onbewezen en
valse beschuldigingen;

¢ Dat de brief geheel achter de rug om van de beschuldigde leden is verstuurd en er geen enkel
gesprek of zelfs maar een aankondiging van de brief heeft plaats gevonden;

e Dat het bestuur pas twee maanden na 25 juli reageerde op het protest met een nietszeggend
briefje waarin de beschuldigingen alleen maar dunnetjes herhaald werden;

Spreken uit

Dat het bestuur voor 31 december 2022 alsnog met bewijzen moet komen voor de beschuldigingen en
anders de gedupeerde leden de mogelijkheid moet geven om zich te rehabiliteren bij alle ontvangers
van de bewuste brief.

En dat, als bewijs uitblijft, bestuur en presidium openbaar excuses moeten aanbieden aan alle leden op
wie zij met de brief doelen.

Toelichting:

Er is niets waar van de beschuldigingen in de brief van 25 juli.

De leden van het Vredenburgberaad, wie dit betreft, hebben zich zeer correct gedragen. Dat geldt ook
voor andere leden in de zaal die commentaar hebben geleverd op het bestuur. O.m. leden van het

Vredenburgberaad waren wel boos over het weigeren van hun actuele moties en de uitermate korte tijd
die voor de behandeling van hun inbreng was uitgetrokken, maar er was geen sprake van schelden,
dreigen of wat voor fout gedrag dan ook. Dit blijkt zonneklaar uit de video opname van de live stream.
Deze video opname is op te vragen middels een mail naar info@milievafdelingen.nl.



